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a) Charakteristika území a stavebního pozemku, zastavěné území a nezastavěné území, soulad
navrhované stavby s charakterem území, dosavadní využití a zastavěnost území,

Zájmový pozemek se nachází v ulici Jakutská v městské části Praha 10 – Vršovice a tvoří
ho parcely č. 1522/2 a 1517 k.ú. Vršovice. Území je stabilizované a zastavěné, a dle územního plánu
hl. m. Prahy spadá do zóny Veřejné vybavení a v jejím okolí se nachází 2 základní školy. Samotná
ulice Jakutská a přilehlé okolí je převážně rezidenční a nachází se zde bytové domy datované do
60. let 20-tého století s 5-6ti nadzemními podlažími.
Pozemek je převážně rovinatý, mírně se svažuje jihovýchodním směrem. Výšková úroveň se pohybuje
od 221,1 m.n.m. do 222,4 m.n.m. Na pozemku stojí na samostatné parcele (p.č. 1522/2, k.ú. Vršovice)
objekt jeslí, budova s číslem popisným 1162. Na parcele č. 1517 se pak nachází prostorná zahrada
objektu. Hlavní vstup do budovy je ze severní strany z ulice Jakutské. Jižní strana objektu je i
se svými terasami orientována do zahrady, která se využívá pro pobyt dětí.

Budova jeslí je samostatným objektem s jedním podzemním podlažím a dvěma nadzemními,
postavená taktéž v 60. letech. Od svého vzniku má stejné funkční využití až do současnosti. Jedná
se o strohou symetrickou budovu s hlavní centrální hmotou o 2 nadzemních podlažích kolem které
jsou z bočních stran jednopodlažní křídla.
V nadzemních patrech se nachází 3 třídy jeslí, ložnice, zázemí pro vychovatelky/ředitelku a
hygienická zázemí. Na východní fasádě je v 2. patře postavena zastřešená terasa z hliníkové
konstrukce a polykarbonátu.
Z jižní strany budovy se nachází po obou stranách terasy, z kterých vedou rampy podél objektu
do zahrady. Rampy jsou od fasády odděleny anglickým dvorkem, který zajišťuje denní osvětlení
podzemních místností.
V 1.PP se nachází technické zázemí budovy včetně kotelny, kuchyně a skladů. Přibližně třetinu
půdorysu, ve východní části zaujímá kryt civilní ochrany, z kterého je pod zemí vyveden výlez
ústící na zahradě asi 4 m od fasády.
Samotná fasáda celého objektu je velmi strohá a na některých místech je patrné statické porušení
a lokální opravy. Stávající výplně otvorů jsou v dřevěném rámu s jednoduchým zasklením.

b) Údaje o souladu stavby s územně plánovací dokumentací, s cíli a úkoly územního plánování, včetně
informace o vydané územně plánovací dokumentaci
Podle platného Územního plánu sídelního útvaru hlavního města Prahy včetně změny Z 2832/00,
řešená stavba zasahuje celým svým pozemkem do funkční plochy: VV-Veřejné vybavení
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Detail zákresu Území da ÚP hl. m. Prahy

Funkční využití funkční glochy VV dle ÚP (hlavní)-

Plothy pro umístění všech 'rypů veřejného vybavení města, 'rj. zejména pro školství a vzdělání,

zdravo'rmc'rví & souální služby, veřejnou správu města & záchranný bezpečnostní systém.

Funkční plocha je bez míry využití území, jedná se Tedy () stabilizované území dle ÚP hl. m.

Prahy, kde je přípustné: „Zathování, dotvoření & rehabilifate stávajítí urbanisfitké struktury

bez možnosti další rozsáhlé stavební činnosti. Přípustné řešení se v Tomm případě stanoví v
souladu s charakterem území s přihlédnutím ke stávající urbams'rické struktuře a stávajícím

hodnotám výškové hladiny uvedeným v Uzemně analytických podkladech hl. m. Prahy (dále UAP)."

Využití a funkce řešeného území zůstává stejné, jedná se o rekonstrukci stávajícího objektu jeslí,

Tedy () drobné hmotové úpravy objektu a úpravy zpevněných ploch. Ty'ro úpravy nebudou mí'r vlw

na využití pozemku

c) Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území

V souvislosfi se záměrem Revifalizace — jesle Jakutské, nebyly vydány Žádné rozhodnutí nebo

povolení z výjimky na DTP.

d) Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných

stanovisek dotčených orgánů

Bude doplněno po vydání závazných sfanovisek dofčených orgánů.
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Detail zákresu území do ÚP hl. m. Prahy 

 

Funkční využití funkční plochy VV dle ÚP (hlavní): 
Plochy pro umístění všech typů veřejného vybavení města, tj. zejména pro školství a vzdělání, 
zdravotnictví a sociální služby, veřejnou správu města a záchranný bezpečnostní systém. 

 

Funkční plocha je bez míry využití území, jedná se tedy o stabilizované území dle ÚP hl. m. 
Prahy, kde je přípustné: „Zachování, dotvoření a rehabilitace stávající urbanistické struktury 
bez možnosti další rozsáhlé stavební činnosti. Přípustné řešení se v tomto případě stanoví v 
souladu s charakterem území s přihlédnutím ke stávající urbanistické struktuře a stávajícím 
hodnotám výškové hladiny uvedeným v Územně analytických podkladech hl. m. Prahy (dále ÚAP).“  
 

Využití a funkce řešeného území zůstává stejné, jedná se o rekonstrukci stávajícího objektu jeslí, 
tedy o drobné hmotové úpravy objektu a úpravy zpevněných ploch. Tyto úpravy nebudou mít vliv 
na využití pozemku.  
 

c) Informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z obecných požadavků na využívání území 
V souvislosti se záměrem Revitalizace – jesle Jakutská, nebyly vydány žádné rozhodnutí nebo 
povolení z výjimky na OTP. 
 

d) Informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných 
stanovisek dotčených orgánů 
Bude doplněno po vydání závazných stanovisek dotčených orgánů. 
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e) Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů – geologický průzkum, hydrogeologický průzkum,
stavebně historický průzkum apod.

Polohopisné a výškopisné zaměření pozemku a fasády, GBS Praha s.r.o., IČO: 496 86 925

Předmětem zaměření je objekt jeslí č. p. 1162/4 v ulici Jakutská v Praze 10-Vršovicích.
Zaměřena byla oplocená zahrada jeslí a přilehlá část ulice Jakutská. Předmětem zaměření byly
komunikace a chodníky, budova s dalšími prvky (terasy, anglické dvorky), oplocení, povrchové
znaky inženýrských sítí, veřejné osvětlení, přechod pro chodce, stromy včetně průměru kmene,
herní prvky a výškové poměry terénu na zahradě.

Půdorysy byly vytvořeny klasickou geodetickou metodou - zaměřením sítě podrobných bodů
uvnitř budovy polární metodou a následným doměřením detailů ortogonální metodou. Pro polární
metodu byl použit elektronický teodolit LEICA s laserem měřenými délkami (bez hranolu) a pro
doměřování detailů ruční dálkoměr DISTO a ocelový svinovací metr. Kromě stavebních prvků byly
zaměřeny také instalační prvky (sanita, topná tělesa) a vnitřní rozvody v suterénu (topení,
vodovod, plyn, odpady). Rozvody nebyly měřeny v kotelně a krytu CO.

Měření je zpracováno v polohovém systému S-JTSK a výškovém systému

Rešerše Inženýrských sítí, SPS správa nemovitostí, s.r.o. IČO: 272 35 939

Rešerše Inženýrských sítí
Nachází se inženýrské sítě

č.p. Vlastník Typ Poznámka

1 CETIN a.s. SEK Nachází se, Stávající napojení

2 PPDi NTL Stávající připojení

3 PRE a.s. NN, VN Stávající napojení NN
Stávající přípojka kanalizace a

4 PVK a.s. Voda, Kan vodovodu

5 Pražská teplárenská teplovod Stávající horkovodní přípojka 2 x DN32
Průběh elektrického osvětlení, není

6 THMP VO dotčeno stavbou
Nachází se v území, ale není dotčen

7 T-Mobile SEK stavbou
Nachází se v území, ale není dotčen

8 TSK Odtoková místa stavbou
Nachází se v území, ale není dotčen

Vodafone (InfoTel) VVKS stavbou

Nenachází se inženýrské sítě
1 ČEZ distribuce a.s.
2 ČEZ ICT, Telco Pro Services a.s.
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Inženýrskogeologický a hydrologický průzkum, Ochrana podzemních vod, s.r.o. IČO: 26750066

Předmět: podrobný inženýrskogeologický a hydrogeologický průzkum, 2 strojně vrtané jádrové
sondy, odběr vzorků zemin a laboratorní rozbor pro zatřídění zemin, stanovení
únosnosti, vypracování schematického geol. řezu, vsakovací zkoušky, vyhodnocení
formou zprávy

Vyhodnocení:

Geologické poměry
Podle regionálně-geologického členění patří zájmové území k barrandienskému spodnímu paleozoiku
středočeské oblasti. Předkvartérní podklad zájmového území je tvořen sedimentárními ordovickými
horninami barrandienského synklinoria, konkrétně vrstvami bohdaleckými. Jedná se o tmavošedé
hustě jemně slídnaté jílovité břidlice typicky s vysokým obsahem pyritu.
Kvartérní pokryv je tvořen hlínami a písčitými hlínami s úlomky a kusy břidlic, mocnost dosahuje
2 až 6 m. V některých oblastech je kvartérní pokryv zcela nebo zčásti nahrazen antropogenními
navážkami velmi proměnlivé mocnosti i složení. Místy může mocnost těchto vrstev dosahovat až
na povrch předkvartérního podkladu, tzn. do hloubky cca 6 m. Charakter navážek je heterogenní,
od písčitého a hlinitopísčitého až po kamenitý bez jemnozrnné frakce, místy s polohami vyplněnými
škvárou.

Hydrogeologické poměry
Hydrogeologický rajon základní vrstvy je Proterozoikum a paleozoikum v povodí přítoků Vltavy
(ID6250), které je obecně tvořeno horninami krystalinika, proterozoika a paleozoika. Lokalita leží
ve stejnojmenném útvaru podzemních vod (ID62500).
Kolektor je převážně puklinový, zvrásněný, oběh podzemní vody se odehrává zejména v
přípovrchové zóně zvětrání a rozpojení puklin. Hladina podzemní vody je na úrovni 4–6 m pod
terénem, a je pravděpodobně na úrovni okolo 217 m n. m. Může být mírně napjatá. Kolektor obecně
není vymezen (č. kolektoru 9). Propustnost je puklinová, koeficient transmisivity je nízký (<0,0001
m2/s), typicky 1,5.10-6 až 3,9.10-5 m2/s.
Podzemní voda je obecně Ca-Na-HCO3 typu s mineralizací 0,3–1 g/l (podle www.heis.vuv.cz). Vzorky
podzemní vody nad lokalitou záměru (proti směru proudění podzemní vody) však mají SO42-až 600
mg/l, což je poměrně běžný jev pro ordovické břidlice, které mohou obsahovat vyšší podíl sulfidů.
Proudění podzemní vody je konformní s povrchem terénu a je ve směru k jihu až jihovýchodu.

Inženýrskogeologické poměry
Na základě vyhodnocení průzkumných prací na lokalitě jsou v následujícím textu popsány zastižené
vrstvy hlinitopísčitých až hlinitokamenitých navážek a předkvartérního podkladu zcela zvětralých
bohdaleckých břidlic. Zeminy rostlého kvartérního pokryvu nebyly na lokalitě zastiženy.
Předkvartérní podklad tvoří ordovické břidlice dalejských vrstev (GTV 4), které na zájmové lokalitě
vystupují v úrovni 2,9 m na západní straně a 3,8 m na východní straně budovy. Skalní podloží je
mírně ukloněné k západu až jihozápadu, případně mohlo dojít při historických stavebních úpravách
k nepoměrnému odtěžení břidlic a nehomogennímu překrytí podkladu navážkami. Břidlice je ve
svrchních partiích velmi zvětralá, hlinitoúlomkovitě rozpadavá, až
zcela zvětralá do podoby pevného až tvrdého jílu s četnými úlomky. Vrstvy zastižené vrtnými
pracemi lze dle ČSN 73 1001 charakterizovat jako R5-R6.
Nadložní vrstvy jsou v obou průzkumných vrtech tvořeny antropogenními navážkami s
nehomogenním složením. V přípovrchové zóně mají navážky charakter převážně jílovitopísčité až
písčité hlíny s úlomky cihel a jiných konstrukčních materiálů a občasně i břidlic (GTV 1N). Od úrovně
cca 0,5 m pod terénem se v navážkách objevuje více kamenité a štěrkové frakce (GTV 2N), její
rozložení je ale nehomogenní a dochází k nepravidelnému střídání poloh s vyšším podílem hrubší
(S3, případně F1) a jemnější frakce (F3,F4). Makroskopicky je popsaná část navážek středně ulehlá.
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Na základě rozboru odebraného vzorku zeminy lze navážku po odstranění hrubé frakce (kusy a 
úlomky stavebních materiálů apod.) zatřídit jako F4/CS (resp. saCl) - písčitý jíl. 
Na kontaktu s podložními vrstvami břidlic byla zastižena poloha navážek o mocnosti 0,2-0,3 m 

charakteru hlinitého písku s ojedinělými úlomky cihel a břidlic o velikosti do 2 cm (GTV 3N). 

Makroskopicky je tato poloha navážky ulehlá. Na základě rozboru odebraného vzorku zeminy lze 

zeminu zatřídit jako S5/SC (resp. clSa) – jílovitý písek. 
Místní zeminy (navážky) jsou nebezpečně namrzavé, pouze podmínečně vhodné do násypů a aktivní 
zóny komunikací. Celková mocnost antropogenních navážek se v zájmovém území pohybuje v rozmezí 
3 až 4 m. 
 

Základové poměry 
V místě plánované výstavby v současné době stojí stávající nepodsklepená jednopodlažní přístavba, 
která bude kvůli nové výstavbě zdemolována. Vzhledem k dřívějším stabilitním problémům byla 
stávající přístavba dodatečně podezdívána pro zvětšení hloubky založení. 
Hlavní budova mateřské školy je dvoupodlažní a podsklepená, založená plošně na základových 
pasech v hloubce cca 4,0-4,5 m p.t. Základová spára hlavní budovy je situována v pevných jílovitých 
vrstvách zvětralinové zóny břidlic. 
Vzhledem k charakteru podložních vrstev a způsobu založení hlavní budovy se jeví jako vhodná 
základová půda poloha zcela zvětralých břidlic v úrovni cca 3,5-4,0 m p.t. 

Vzhledem k přítomnosti heterogenních navážek hodnotíme lokalitu jako složitou a doporučujeme při 
návrhu založení postupovat podle zásad 2. geotechnické kategorie. 
Lze využít orientační hodnoty výpočtové únosnosti (Rdt) základové půdy dle dříve platné a v praxi 
stále používané ČSN 73 1001 pro zakládání na plošných základech, a to na základě známého 
zatřídění zemin (viz Tabulka 1) pro jednotlivé geotechnické vrstvy dle ČSN 73 6133 (Návrh a 
provádění zemního tělesa pozemních komunikací). Hodnoty jsou voleny na základě zatřídění zemin, 
odborného odhadu a místní zkušenosti. 
 

Návrh založení 
Na základě výše uvedených poznatků doporučujeme způsob plošného založení na patkách nebo 
základových pasech. Vzhledem ke způsobu a hloubce založení hlavní budovy, uvažované konstrukci 
přístavby a charakteristice jednotlivých geotechnických vrstev, doporučujeme hloubku založení do 
cca 4 m p.t.; základovou půdu bude tvořit zemina GTV 4. Hloubka odpovídá založení hlavní budovy. 
Základy doporučujeme tvořit ve stejné geotechnické vrstvě, aby nedošlo k nerovnoměrnému sedání. 
Protože se jedná o poměrně hluboké založení nepodsklepené přístavby, lze uvažovat i o pilotovém 
založení do pevného skalního podloží. Tento průzkum neověřoval geologické podmínky pro piloty. 
Navážky nejsou vhodné pro zakládání přístavby hlavní budovy vzhledem ke své heterogenitě a 
rozdílné míře ulehlosti. Jedná se patrně o zpětný zásyp původního stavebního výkopu. V případě 
potřeby zakládání v navážkách doporučujeme předem polní geotechnické zkoušky (např. zatěžovací 
zkouška deskou) v úrovni zamýšlené základové spáry.  
Doporučujeme v každém případě přebírku základové spáry oprávněným inženýrským geologem, nebo 

geotechnikem. Konečný způsob založení a jeho návrh je ponechán na projektantovi a statikovi s 
přihlédnutím k výsledkům inženýrsko-geologického průzkumu. 
 

Vyhodnocení vsakovacích zkoušek 
Na lokalitě byl proveden hydrogeologický průzkum, v jehož rámci byly realizovány dvě vsakovací 
zkoušky. Vsakovací zkoušky byly použity jako orientační pro posouzení schopnosti nesaturované 
zóny vsakovat vodu v různých hloubkových úrovních. 
Vyhodnocení orientační vsakovací zkoušky bylo provedeno podle platné normy ČSN 759010 
„Vsakovací zařízení srážkových vod“ “ (dále jen „norma“). 
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Zkouška byla provedena metodou jednorázového nálevu do maximální úrovně cca 20 cm pod úroveň
terénu a měřen pokles hladiny v čase. Sledován byl také časový průběh zkoušek pro lepší
zhodnocení procesu vsakování.
Testovány byly středně ulehlé vrstvy navážek v úrovni cca 1,9 m p.t. ve spirálovém vrtu J-1A a
zcela zvětralé polohy břidlic v sondě J-1 v úrovni cca 3,9 m p.t. Situace vsakovacích vrtů je
znázorněna v příloze 2. Na základě vypočtených úbytků vody vsakem, geometrie sondy a časového
intervalu byly vypočteny koeficienty vsaku. Výsledky přehledně uvádí tabulky a průběh je graficky
znázorněn v příloze 6.

Výsledky vsakovacích zkoušek:
-1 – kv = 6,1 · 10-7 m/s

vrt J-1A – kv = 1,5 · 10-7 m/s
Nadložní vrstvy navážek ani podložní vrstvy zvětralých břidlic nevykazují vhodné vlastnosti pro
soustředěné vsakování srážkových vod. Soustředěné vsakování není vhodné ani do vrstev navážek
s nižším obsahem jemnozrnné frakce, protože tyto vrstvy jsou výrazně prostorově nehomogenní s
nejasným průběhem a hranicemi a je zde riziko nežádoucího transportu srážkové vody k základové
konstrukci.
Vhodným řešením vsakování srážkových vod může být plošná retenční nádrž s řízeným odtokem
do kanalizace, nebo ve formě vsakovacího zařízení s volným dnem vyplněné štěrkovým obsypem v
úrovni min. cca 4,5 m p.t. Retenční nádrž bude vybavena čerpadlem a shromážděná srážková voda
bude následně využita pro zálivku zeleně na pozemku. Nádrž bude proti přeplnění vybavena
bezpečnostním přepadem do kanalizační sítě.

Dodatek:
Jedná se o doporučení k likvidaci srážkových vod vsakem na pozemku. Ve zprávě je uvedeno:
„Nadložní vrstvy navážek ani podložní vrstvy zvětralých břidlic nevykazují vhodné vlastnosti pro
soustředěné vsakování dešťových vod.“ Z tohoto faktu vyplývá, že ideálním řešením je využívání
jímané srážkové vody akumulační nádrží a využívání v objektu MŠ např. v podobě šedých vod a
na pozemku rozstřikem za účelem závlah (plocha pozemku je dostatečná).
Nejedná se tedy o retenční nádrž se vsakovacím objektem, ale o akumulační nádrž
s bezpečnostním přepadem do kanalizace (řízený odtok). Ve zprávě naznačená možnost retenční
nádrže se vsakem v hloubce 4,5 m p.t. není závazná, jedná se pouze o ponechání prostoru pro
úvahy projektanta. Z hlediska hydrogeologického vsakování na lokalitě jednoznačně
nedoporučujeme, hydrogeologické poměry pro takové řešení nejsou příznivé.

Akustická studie, A.W.A.L. s.r.o., IČ: 64944603, 6/2021
Akustická studie byla vypracována na základě podkladů dodaných panem Ing. arch. Adamem de
Pinou, zástupcem objednatele. V pražských Vršovicích se plánuje revitalizace objektu dětských
jeslí. Jedná se o objekt č.p. 1162/4 v Jakutské ulici, parc. č. 1522/2 a 1517 v k.ú. Vršovice. Ve
stávající budově o dvou nadzemních podlažích dojde ke změnám vnitřní dispozice, dále dojde k
odstranění stávajících jednopodlažních částí a jejich nahrazením novou dostavbou rovněž o
jednom nadzemním podlaží. V objektu se provede výměna oken a zateplení obvodového pláště.
Objekt bude nově nuceně větraný, přímé větrání místností bude tedy zajištěno jinak, proto
budova nebude mít venkovní chráněný prostor stavby.

Akustická studie obsahuje níže uvedená hodnocení:

Hluk z dopravy
Hluková zátěž ze silniční dopravy v současném stavu
Návrh zvukové izolace obvodového pláště

- 7 / 35 -
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Hluk ze stavební činnosti – revitalizace objektu 
Posouzení hygienických limitů hluku ve venkovním chráněném prostoru stavby stávající okolní 
zástavby 
Vliv provádění stavebních prací na stávající okolní objekty 
Posouzení hlukových událostí s určením limitních hodnot v daných kontrolních 
bodech v souladu s NV č. 272/2011 Sb. ve znění pozdějších předpisů (včetně 217/2016 Sb. a 
241/2018) 

Hluk ze stacionárních zdrojů 
Výpočet hlukové zátěže z provozu stacionárních zdrojů hluku umístěných do venkovního 
prostoru na venkovní chráněný prostor stávající okolní zástavby a porovnání vypočítaných 
hodnot s hygienickými limity hluku. 

Prostorová akustika 
Návrh akustických opatření v pobytových místnostech - denních místnostech jeslí 
 

Výpočty byly provedeny v prvé řadě klasickým matematickým výpočtem dle fyzikálně ověřených 
standardních výpočtových vzorců. V druhé řadě byly provedeny a realizovány modelové výpočty 
pomocí programu HLUK+, verze 13,5 včetně nástavby DXF a PHC. Tato verze má již v sobě zahrnutou 
novelu "Metodických pokynů pro výpočet hluku ze silniční dopravy", vydanou MŽP ČR č.2/2005. 

Návrh zvukové izolace pláště budovy 
Na základě aktuální hlukové zátěže byl proveden návrh zvukové izolace obvodového pláště tak, 
aby ve vnitřním chráněném prostoru budoucí stavby byly splněny hygienické limity hluku. Objekt 

bude mít přímé větrání místností zajištěno jinak. Objekt tedy nebude mít prostor významný z 
hlediska pronikání hluku, a proto nebude mít venkovní chráněný prostor stavby, ve kterém by se 

požadovalo a posuzovalo splnění hygienických limitů hluku z dopravy. 
Pro místnosti s vnitřním chráněným prostorem stavby vyplývá požadavek na vzduchovou 

neprůzvučnost obvodového pláště budovy na hodnotu R´w = 30 dB. Otvorové výplně je nutné 
použít s min. Rwo = 32 dB a plnou část obvodového pláště s min. R ws = 32 dB. 

 

Závěr hluku ze stavební činnosti 
Z výsledků výpočtů vyplývá, že v žádné fázi výstavby nebudou překročeny limitní hodnoty hladiny 
akustického tlaku pro venkovní i vnitřní chráněný prostor stanovené. Nařízením vlády č. 272/2011 
Sb. ve znění pozdějších předpisů, o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací v 
platném znění. 
Nákladní automobily jsou navrženy s danou obrátkovostí za hodinu v dané etapě. Strojní zařízení 
(drobná mechanizace), s hladinou akustického tlaku LpA < 50 dB, výslednou hladinu akustického 
tlaku radikálně neovlivňují. Uvedená strojní zařízení nepřekračující tuto hodnotu lze v přiměřené 
míře použít. 
Hlukové parametry a umístění strojů jsou stanoveny pouze předběžně. 
Posuzované body jsou nejblíže budoucímu staveništnímu prostoru. 

 

Závěr z části vlivu hluku od stacionárních zdrojů 
Z výše uvedeného vyplývá, že ve venkovním chráněném prostoru staveb, 2 m před fasádou stávající 
okolní zástavby bude v denní době splněn hygienický limit pro hluk ze stacionárních zdrojů LAeq,8h 

≤ 50 dB a v noční době hygienický limit pro hluk ze stacionárních zdrojů LAeq,1h ≤ 40 dB dle NV 

č. 272/2011 Sb. U stávající okolní zástavby ve znění pozdějších předpisů (včetně NV 217/2016 Sb.). 

Z výše uvedeného dále vyplývá, že ve venkovním chráněném prostoru (hřiště jeslí – body č. 9 a 
10) bude v denní době splněn s rezervou hygienický limit pro hluk ze stacionárních zdrojů LAeq,8h 

≤ 50 dB. 
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Prasforavá akush'ka
Denní mísfnosf/jes/í:

Dle TabZ v CSN 730527 se da mísfnasfí pro hry v mafeřských školách a ve školních druž/nách &

v denních místnostech jeslí musí umísf/f širokopásmový obklad sfrapu, Širokopásmový obklad

stropu je padh/ed, jehuž vážený činifel zvukavé pahlh'vasfi je větší než 0,5.

V hernách bude použiť kanfakfní širokopásmový podhled např.: konfakf'ně šraubovaný padh/ed neba
kanfakfní lepené sysfémy. Duparučujeme fenfa sysfěm dapln/f zvukpahlh'vým/ sfěnuvými panely

rovněž na chodbách & ve společných prasf'oráfh jeslí daporučLu'eme insfa/a vař celoplašný

širokopásmový abklad sirupu.

f) Ochrana území podle jiných právních předpisů

Území se nachází v ochranném pásmu Pamáfkové rezervace hl, m. Prahy

V území se nachází ochranné pásmo fepelných napaječů o ploše 19,6 m2, ochranné pásmo mefalických

sífí o ploše 33,6 rn2 a ochranné pásmo vodovodních řadů o ploše 8,1 m2.

TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA
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Mapa řechn/Eké infrastruktury s ochrannými pásmy sítí / georeporhiprprahafz

g) Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.,

Pozemek se nenachází v poddolovaném ani v záplavovém území.

h) Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území

Stavba nemá významný vliv na okolní stavby a pozemky.

i) Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin,

. Nejsou požadavky na asanace.

- 9 / 35 »
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Prostorová akustika 
Denní místnosti jeslí: 
Dle Tab.2 v ČSN 730527 se do místností pro hry v mateřských školách a ve školních družinách a 
v denních místnostech jeslí musí umístit širokopásmový obklad stropu. Širokopásmový obklad 
stropu je podhled, jehož vážený činitel zvukové pohltivosti je větší než 0,8. 
V hernách bude použit kontaktní širokopásmový podhled např.: kontaktně šroubovaný podhled nebo 
kontaktní lepené systémy. Doporučujeme tento systém doplnit zvukpohltivými stěnovými panely 

rovněž na chodbách a ve společných prostorách jeslí doporučujeme instalovat celoplošný 
širokopásmový obklad stropu. 

 

f) Ochrana území podle jiných právních předpisů  
Území se nachází v ochranném pásmu Památkové rezervace hl. m. Prahy  
V území se nachází ochranné pásmo tepelných napaječů o ploše 79,6 m2, ochranné pásmo metalických 
sítí o ploše 33,6 m2 a ochranné pásmo vodovodních řadů o ploše 8,1 m2.  

 

 
Mapa technické infrastruktury s ochrannými pásmy sítí / georeport.iprpraha.cz 

 

g) Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod., 
Pozemek se nenachází v poddolovaném ani v záplavovém území.  
 

h) Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území 
Stavba nemá významný vliv na okolní stavby a pozemky. 
 

i) Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin,  
 

 Nejsou požadavky na asanace. 
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Dojde ke kácení dřevin
Nedojde ke kácení vzrostlých dřevin. Je navrženo kácení 1 ks borovice o průměru kmene
0,02 m.

Je navržena demolice části objektu, a to konkrétně dvou přístaveb na severní straně,
které slouží jako vstupní prostory do tříd v 1.NP. Obdélníkové přístavby hlavní hmoty
v současné době vykazují statická narušení, tudíž budou odstraněny. Nově zde bude
vyřešena přístavba hlavního vstupu, a tudíž bude stávající podesta se stupni a opěrkami
odstraněna, včetně zastřešení.
V rámci 2.NP budou odbourány okapní římsy a atika (z důvodu normou dané tloušťky
střešní tepelné izolace a tím vyšší atiky) a odstraněny střešní skladby až na nosnou
stropní desku. Stávající pochozí terasa bude celá odstraněna včetně nosné konstrukce a
polykarbonátového zastřešení/opláštění.
V rámci střechy objektu bude odstraněna okapní římsa a atika po celém obvodu (z důvodu
normou dané tloušťky střešní tepelné izolace a tím vyšší atiky) a veškeré vrstvy
střešního pláště budou odstraněny až na stropní desku. Stávající hromosvodová soustava
bude odborně odstraněna.

Bude provedeno odstranění veškerých podlah v místnostech (kromě krytu CO a kotelny),
příček vyznačených ve výkresové části, veškerých výplní otvorů včetně oplechování
parapetů a skladby střech a teras.

Odstraněny budou také všechny technické rozvody (voda, kanalizace, elektro, plyn a
rozvody pro vytápění). Spolu s těmito rozvody budou vyměněny stoupací potrubí v celém
objektu. Proběhne odstranění všech stávajících zařizovacích předmětů v hygienických
prostorách.

V rámci 1.PP budou odstraněny anglické dvorky. Ty, které jsou umístěné z jižní strany
podél navrhované tělocvičny a kuchyně, budou nahrazeny systémovými světlíky. Ostatní
budou zasypány. Pororošty na anglických dvorcích budou odstraněny. Stejně jako výstupní
žebřík na západní fasádě.

V rámci venkovních úprav bude odstraněno stávající oplocení. Stávající terasy z 1.NP do
zahrady budou zbaveny podlahových vrstev až na hrubou podlažní vrstvu. Obě rampy budou
taktéž odstraněny.

Viz. Dokumentace bouracích prací

j) Požadavky na maximální dočasné a trvalé zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků
určených k plnění funkce lesa,
V rámci projektu nejsou navrženy žádné zábory ZPF ani pozemků určených k plnění funkce lesa.

k) Územně technické podmínky – zejména možnost napojení na stávající dopravní a technickou
infrastrukturu, možnost bezbariérového přístupu k navrhované stavbě,

- 10 / 35 -
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Vodovod: 

Detailně popsáno v dokumentaci D.1.4a ZTI (voda + kanalizace + plyn) a níže v kapitole 3.b). 

Stávající objekt je napojen na veřejný vodovodní řad v ul. Jakutská. Připojení na vodovod bude 
provedeno nové DN50 a na pozemku bude provedena nová vodoměrná šachta 1,5x0,9 m. Nově 
budou provedeny veškeré vnitřní rozvody.  

Splašková Kanalizace: 

Detailně popsáno v dokumentaci D.1.4a ZTI (voda + kanalizace+ plyn) a níže v kapitole 3.b). 

Stávající objekt je napojen na veřejnou splaškovou kanalizaci v ul. Jakutská. Připojení na 
kanalizační řad zůstane stávající. 

Dešťová Kanalizace: 

Detailně popsáno v dokumentaci D.1.4.a ZTI (voda + kanalizace+ plyn) a níže v kapitole 3.b. 

Veškeré stávající dešťové svody budou odstraněny a navrženy nové. Dešťové vody z objektu a 
odtokových žlabů, budou svedeny do nové akumulační nádrže s bezpečnostním přepadem a dále do 
retenční nádrže, které jsou navrženy na pozemku investora a vyznačena v situaci. Dešťové vody 
ze zpevněných ploch nově navržených okapových chodníčků budou odvedeny spádem do terénu. 
Vody ze zpevněných ploch komunikace budou svedeny pomocí dvou vpustí do akumulační nádrže. 

 

Elektroinstalace: 

Detailně popsáno v dokumentaci D.1.4.c Elektroinstalace. 

Stávající objekt je napojen na vedení NN. Připojení zůstane stávající, v oplocení objektu bude 
osazen nový elektroměrový rozvaděč RE napojený z HDV kabelové skříně PRE.  vnitřní rozvody 
jsou navrženy nové. 
 

Slaboproud:  

Objekt je napojen na stávající optický kabel společnosti Cetin. Připojení zůstane stávající, vnitřní 
rozvody jsou navrženy nové. 

Detailně popsáno v dokumentaci D.1.4.c Elektroinstalace. 

Teplovod: 

Územím prochází teplovod ve vlastnictví Pražské teplárenské, na který objekt napojen. V 1.PP 

se nachází výměníková stanice. Napojení na teplovod zůstane stávající, rozvody od výměníkové 
stanice včetně budou provedeny nově.  

Detailně popsáno v dokumentaci D.2.3 Výměníková stanice. 
 

Plynovod: 

V ulici Jakutská, mimo řešené území, se nachází vedení NTL plynovod ve vlastnictví Pražské 
Plynárenské. Stávající stavba je na plynovod napojená. Připojení zůstane stávající, HUP bude 
přesunut mimo budovu, do nově navrženého oplocení objektu. Vnitřní rozvody budou nově 
provedeny.  
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Dopravní napojení:

Detailně popsáno viz. část dokumentace – SO 02 –Komunikace.

Dopravní napojení na pozemní komunikace je navrženo na ul. Jakutská, která je jednosměrnou
místní komunikací 3.třídy a má návrhovou rychlost 30 km/h. Šířka komunikace v místě napojení
je 4,95 m. Nový vjezd (chodníkový přejezd) na pozemek je navržen západním směrem od
stávajícího vjezdu. Šířka vjezdu je 3,5 m a délka 3,0 m (šířka chodníku). Na rozhraní vjezdu a
zpevněné plochy na pozemku investora je navržena posuvná vjezdová brána. Na rozhraní vjezdu
a vozovky bude vybourán stávající kamenný obrubník a bude nahrazen 2 linkou z velkých
kamenných kostek ve sklopení na šířku kamenného obrubníku. Nášlap mezi vozovkou a vjezdem je
cca 0,1 m.

Bezbariérový přístup ke stavbě:

Stavba bude mít zřízen bezbariérový přístup ze severní strany u hlavního vstupu, kde bude
nově provedena přístupová rampa podle vyhlášky 398/2009 Sb. o obecných technických
požadavcích zabezpečující bezbariérové užívání staveb. Přístup povede od vchodových dveří do
1.NP, avšak do ostatních pater zajištěn nebude.

l) Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice,
Stavbou nejsou vyvolány žádné podmiňující ani související investice.

m) Seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých se stavba umisťuje a provádí,

Parc. č. Vlastník Druh pozemku Výměra
k.ú. (m2)

Vokovice
1522/2 Hl. m. Praha, Mariánské náměstí 2/2, 110 00 Zastavěná plocha a 1035

Praha 1 – Staré město. nádvoří
1517 Hl. m. Praha, Mariánské náměstí 2/2, 110 00 Ostatní plocha / 2956

Praha 1 – Staré město. zeleň

Pozemek, kde se umisťuje vjezd:
Parc. č. Vlastník Druh pozemku Výměra
k.ú. (m2)

Vokovice
1511/2 Hl. m. Praha, Mariánské náměstí 2/2, 110 00 Ostatní plocha / 3602

Praha 1 – Staré město. ostatní komunikace

n) Seznam pozemků podle katastru nemovitostí, na kterých vznikne ochranné nebo bezpečnostní
pásmo,
Stavbou nevznikne žádné ochranné ani bezpečnostní pásmo.

2. CELKOVÝ POPIS STAVBY
2.1 . ZÁKLADNÍ CHARAKTER IST IKA STAVBY A JEJ ÍHO UŽÍVÁNÍ

a) nová stavba nebo změna dokončené stavby,

- 12 / 35 -
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Změna dokončené stavby

b) účel užívání stavby,
Jesle - středisko služeb pro děti a rodiče – CSOP

c) trvalá nebo dočasná stavba,
Trvalá stavba

d) informace o vydaných rozhodnutích o povolení výjimky z technických požadavků na stavby a
technických požadavků zabezpečujících bezbariérové užívání stavby,
Na danou stavbu nebylo vydáno žádné povolení z výjimky z technických požadavků.

e) informace o tom, zda a v jakých částech dokumentace jsou zohledněny podmínky závazných
stanovisek dotčených orgánů,

Bude doplněno.

f) ochrana stavby podle jiných právních předpisů
Stavba není chráněna podle žádných právních předpisů.

g) navrhované parametry stavby – zastavěná plocha, obestavěný prostor, užitná plocha a
předpokládané kapacity provozu a výroby, počet funkčních jednotek a jejich velikosti apod.,

Rozsah řešeného území: 3521 m2
Zastavěná plocha: 565 m2
Zpevněná a zastavěná plocha: 922,2 m2
Plocha zeleně na rostlém terénu: 2598,8 m2

Obestavěný prostor: 4320 m3

Počet tříd: 3 třídy celkem
2x20 dětí + 1x15 dětí
Celkem 55 dětí

Parametry dopravy v klidu
Počet návštěvnických stání: 2 parkovací stání K+R
Počet vázaných stání: 5 parkovacích stání pro zaměstnance

h) základní bilance stavby – potřeby a spotřeby médií a hmot, hospodaření s dešťovou vodou,
celkové produkované množství a druhy odpadů a emisí apod.,

Bilance potřeby vody

Dle vyhlášky 120/2011

Potřeba pitné vody
počet zaměstnanců 15
specifická potřeba vody na osobu 80 l/os

- 13 / 35 -
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počet ubytovaných    0 

specifická potřeba vody na osobu  0 

počet lidí v dětské skupině   55 

specifická potřeba vody na osobu  80 l/os 

počet počet jídel – kuchyně   70 

specifická potřeba vody na jídlo  10 l/os 

Celkem Q24     6,30 m3/den 

Celkem Qhod    0,26 m3/hod 

Celkem Qvteřinové    0,07 l/s 

Koeficient denní nerovnoměrnosti  1,50 

Maximální denní potřeba vody  9,45 m3/den 

Koeficient hodinové nerovnoměrnosti  2,10  

Maximální hodinová potřeba vody  0,83 m3/hod 

Celkem Qvteřinové    0,23 l/s 

Potřeba vody za měsíc   192 m3/měsíc 
Potřeba vody za ¼ roku   575 m3/qv. 

Potřeba vody za rok   2300 m3/rok 

Potřeba TV 

% zastoupení teplé vody v celkové spotřebě 50% 

celkem potřeba Q24, TV    3,15 m3/den 

celkem Qhod. Max     0,79 m3/hod 

celkem Q1/4hod, max    0,20 m3/1/4 hod 

Doba trvání odběrové špičky   2,0 

Viz část dokumentace D.1.4.a ZTI (voda + kanalizace +plyn) 

  



Dokumentace pro vydání společného povolení B Souhrnná Technická zpráva

Revnalwzace JES“ — Jakutské 1162/L 1. / 2021

Bilance sglaškových vod

Vypočtené množství odváděných splaškových vod (lis)

Hlavni kanalizační svod - DN 200
_? _

Maximální průtok odpadů navrženou přípojkou při sklonu min. 2% je
Maximální rychlostsplašků kanalizační přípojkou (mis )

13

Splaškové vody vychází z potřeby pitné vody ( m3/den ) „
Předpokládané množství splaškových vod za rok ( m3/rok ) m

BILANCE DEŠ'Í'OVÝCH von - Jesle Jakutská

Střechy objektu w=n ( m2 ) -E_
Zatravňcnvaci dlažba pod parkingem aut (uu=0,5) (m2) “
Vjezd - d\ažba + chodníky u viezdu (L|J=0,7) ( m2 ) m-
Návrhový průtok dešťových vod UDSI/s

Vypočtené množství odváděných děšťových vod (lis)

Stávající kanalizační přípojka - Kamenina DN 200 ( dešťová+ splašková)
Maximální průtok dešťovém potrubí hlavním svodným potrubím min. 2 % “
Maximální rychlost dešťového svodného potrubí do retence ( mis )

. \ íýňlš

Bilance dešťových vod

Povolený odtok 2,7 l/s

Požadovaný objem nádrže S-Ti le'rý déšť 12,64 rn3

Požadovaný objem nádrže 10-Ti letý déšť 16,29 rn3

Bilance go'rřeby & sgofřehy Tegla

. Výpočet 'repelnýth ztrát

Výpočet Tepelné ztráty objektu byl proveden, dle platné normy ČSN EN 12831 — Výpočet

'repelného výkonu.

Vstupní údaje:

— návrhová (výpočtové) venkovní teplota Te : -12 “C

— lokall'ra Praha

0: 18,9 kW _ tepelná z'rrá'ra prostupem a infiltrací

pozn. Tepelnou ztrátu větráním řeší profese VZT

. Potřeba Tepla vzduchotechniky

Dle požadavku VZT je potřebný výkon pro objekt jeslí 35,3kw.

. Potřeba Tepla pro ohřev Teplé užitkové vody"

Instalovaný ce1kový jmenovitý Tepelný výkon zdroje 70 kw

- 15 / 35 »
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Bilance splaškových vod 

 

Bilance dešťových vod 

Povolený odtok  2,7 l/s 

Požadovaný objem nádrže 5-ti letý déšť 12,64 m3 

Požadovaný objem nádrže 10-ti letý déšť 16,29 m3 

 

 

Bilance potřeby a spotřeby tepla 

 Výpočet tepelných ztrát 
 

Výpočet tepelné ztráty objektu byl proveden, dle platné normy ČSN EN 12831 – Výpočet 
tepelného výkonu.  

Vstupní údaje:  

- návrhová (výpočtová) venkovní teplota   Te = -12 °C 

- lokalita       Praha 

Q= 18,9 kW – tepelná ztráta prostupem a infiltrací 
pozn. tepelnou ztrátu větráním řeší profese VZT 

 

 Potřeba tepla vzduchotechniky 
Dle požadavku VZT je potřebný výkon pro objekt jeslí 35,3kW. 

 Potřeba tepla pro ohřev teplé užitkové vody¨ 
Instalovaný celkový jmenovitý tepelný výkon zdroje .…........ 70 kW 
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Instalovaný tepelný příkon pro systém ÚT …………………. 25 kW
Instalovaný tepelný výkon zdroje pro VZT........................... 35 kW
(max. dosažitelný výkon zdroje 100 kW)
Celkový současný tepelný výkon zdroje – přípojná hodnota .… 55 kW**
* zde 100%součet hodnot požadavku ÚT a VZT

Přehled ročních spotřeb tepla objektů

Viz samostatná část dokumentace D.1.4.b2 Vytápění.

Bilance potřeby a spotřeby chladu a el. energie

Viz samostatná část dokumentace D.1.4.b1 VZT a chlazení.

Bilance elektrické energie

Odběr Pi (kW) Ps (kW) Poznámka
Technologie kuchyně 35,5 32 0,85
Zařízení VZT a CHL 24,5 24,5 1
Umělé osvětlení 8 6 0,75
Zásuvková instalace 10 5 0,5
Ostatní 10 5 0,5
Výtahy 6 3 0,5
Celkem 94 kW 75,5 kW

Soudobost odběrů 0,9

- instalovaný příkon: Pi = 94kW

- soudobý příkon: Ps = 68kW

Hlavní jistič před elektroměrem stávající 3/125A

Převodové měření 3/125A ve vztahu k PRE

i) základní předpoklady výstavby – časové údaje o realizaci stavby, členění na etapy,

Výstavba se předpokládá 10 měsíců od zahájení stavby.
Doba realizace je v tomto stupni odhadována na 10 měsíců.

j) orientační náklady stavby.

Cena stavby bude cca 45 mil.

- 16 / 35 -
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2.2 . CELKOVÉ URBAN IST ICKÉ A ARCH ITEKTON ICKÉ ŘEŠENÍ

a) urbanismus – územní regulace, kompozice prostorového řešení,

Územní regulace
V daném území nebyl vydaný žádný regulační plán ani územní studie. Jediným platným
dokumentem, který reguluje výstavbu, je Územní plán hl. m. Prahy. Viz bod B.1 b)

Dle ÚP hl. m. Prahy je z hlediska regulace parcela zařazena jako „Stabilizované území“, kde je
možné pouze:
„Zachování, dotvoření a rehabilitace stávající urbanistické struktury bez možnosti další rozsáhlé
stavební činnosti.“
Kompozice prostorového řešení
Navržené stavební úpravy objektu respektují a zachovávají stávající strukturu. Zrekonstruovaná
stavba má stejný počet podlaží a prostorové řešení zůstává stávající.

b) architektonické řešení – kompozice tvarového řešení, materiálové a barevné řešení.

Kompozice tvarového řešení
Tvarové řešení objektu zůstává z velké části stejné. První podlaží objektu je rozsáhlejší, druhé
podlaží je umístěno pouze nad střední částí. Odstraněné jednopodlažní přístavby na severní
straně objektu byly opět přistaveny. Hmotově se upravil pouze prostor hlavního vstupu, který
se pomocí přistavené hmoty zdůraznil, a zároveň se tím zjednodušil provoz jednotlivých tříd
jeslí. Do budovy se vstupuje předsazenou, zvýšenou střední částí, která spojuje všechny vstupy
do jednotlivých tříd. Přidané střešní terasy ve 2.NP, nově opravené jižní terasy v 1.NP a nové
řešení fasády dodávají objektu symetrii.

Materiálové a barevné řešení
Hlavní barevné řešení je založeno na zpracování fasády pomocí grafiky v jemných odstínech a
výraznou hrubostí omítky. Jedná se o abstraktní, hravé tvary, které jsou umístěné na bílém
podkladu fasády. Ostatní prvky jako okapní svody, konstrukce teras, žaluzie či rámy okenních
otvorů jsou antracitové barvy, která doplňuje jinak světlé pojetí fasády. Hlavní fasáda stavby
bude mít bílou jemnozrnnou omítku. Hlavním prvkem je předsazený, prosklený vstup, který tvoří
ocelová opláštěná konstrukce. Fasáda na této předsazené střední části bude v jemné barvě
grafických tvarů na fasádě. Konstrukce teras jsou rovněž ocelové v antracitové barvě. Okna
budou plastová antracitová s antracitovým parapetem. Zábradlí bude tyčové antracitové.

2 .3 . CELKOVÉ PROVOZNÍ ŘEŠENÍ , TECHNOLOG IE VÝROBY

Rekonstruovaný objekt je nově dopravně napojen na místní komunikaci v ul. Jakutská. Před hlavním
vstupem jsou v ulici navržena 2 parkovací stání K+R pro rodiče dětí, které jesle navštěvují. Nový vjezd
vede do oplocené části pozemku, kde je nově zřízeno 5 parkovacích míst pro zaměstnance a zásobovací
prostor pro gastro provoz, u kterého je navržen nový přístřešek pro odpadní nádoby a kontejner a ze
strany budovy nové zásobovací schodiště do 1.PP.

Komunikační a zásobovací prostor uvnitř pozemku je oddělen oplocením od pobytové zahrady pro děti, a
zároveň i od vstupní části. Jižní část pozemku je v rámci pozemku oplocena i z druhé, východní strany
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objektu, tak aby byla uzpůsobena pobytu malých dětí. Celkové oplocení pozemku na jeho hranicích je 
řešeno ve dvou variantách. Podél hranic, za kterými se nachází pěší komunikace je navrženo oplocení 
s podezdívkou a průhlednou výplní. Na zbylých dvou stranách je navrženo plné oplocení (viz C.4 Schéma 
oplocení).  

V severovýchodní části pozemku je zahrada doplněna o nově vysazené stromy a prostor pro venkovní 
posezení zaměstnanců napojený na denní místnost. V této části zahrady se nachází štolový výlez 
z krytu CO, na kterém jsou navrženy venkovní úpravy, a to především sjednocení omítek, výměna 
zámečnických prvků a hlava výlezu bude nově oplechována. V severní části zahrady před vstupem jsou 
nově osazené akumulační nádrže pro využití dešťových vod a retenční nádrž s regulovaným odtokem.  

Stavba má 2 nadzemních podlaží a 1 podzemní podlaží.  

1. PP: 

Hlavní výšková úroveň podzemního podlaží je -3,010 m. V podzemním podlaží je umístěna šatna pro 
zaměstnance, kancelář, tělocvična a gastro provoz kuchyně. Ten je pomocí nově provedeného venkovního 
schodiště napojený na zásobovací prostor na západní straně objektu a také na dva nákladní výtahy, 
které slouží k přepravě připraveného jídla do jednotlivých tříd. Ve druhé výškové úrovni podzemního 
podlaží -4,020 m se nachází místnost s výměníkovou stanicí.  

Podzemní podlaží je přístupné hlavním schodištěm objektu a z již zmiňovaného zásobovacího venkovního 
schodiště.  

Vstupní podlaží – 1.NP:  

Úroveň vstupního podlaží je 0,000. Hlavní vstup do objektu je ze severní strany. Ze vstupní chodby se 
po stranách vchází do hal, kde jsou umístěné špinavé šatny – botníky a lavice a také prostor pro 
uložení kočárků. Z těchto hal se pokračuje do čistých šaten pro děti, které jsou pro každou třídu 
zvlášť, odkud se děti dostanou do jednotlivých místností své třídy. Děti ze třídy ve 2.NP se z haly po 
přezutí vydají skrz vstupní chodbu, která vede přímo k hlavní vertikální komunikaci v objektu. Na tento 
prostor je napojena i šatna pro zaměstnance a přímé vstupy do místností tříd – heren.  Třídy jsou 
dispozičně řešeny symetricky. Každá třída disponuje umývárnou, hernou, lehárnou, kuchyňkou s nákladními 
výtahy a kanceláří se skladem hraček.  

Na kraji každé haly je umístěna místnost. Na západní straně je venkovní šatna se sušárnou pro děti a 
na východní denní místnost pro zaměstnance, odkud mají zaměstnanci přístup na terasu s venkovním 
posezením. V západní části za venkovní šatnou pro děti je umístěn zahradní sklad, který je přístupný 
zvenku.  

V 1. NP jsou navrženy 2 třídy se zázemím. Obě třídy mají vstup na venkovní terasu do zahrady.  

2 NP: 

Poslední nadzemní podlaží je ze severní východní i západní strany ustoupené. Toto ustoupení je na 
východní a západní straně využito pro nové střešní terasy. Ve 2.NP je navržena jedna třída pro 15 dětí. 
Skladba a návaznosti místností jsou stejné jako v prvním nadzemním podlaží. Ze schodišťového prostoru 
je možné se chodbou dostat do kanceláře ředitelky, odkud je navržen rovněž přístup na střešní terasu.  

V každém nadzemním patře je u hlavní vertikální komunikace navržena úklidová místnost. V podzemním 
se nachází pohotovostní WC.  
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2.4. BEZBAR IÉROVÉ UŽÍVÁNÍ STAVBY

Stavba je navržena v souladu s vyhláškou č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích
zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. Vzhledem k charakteru stavby – úpravy stávající stavby
nejsou požadavky na bezbariérové řešení. Stavba zajišťuje bezbariérový přístup do 1.NP. Veřejný vstup
do domu je řešen jako bezbariérový. Vertikální pohyb po domě není bezbariérově zajištěn.

2 .5 . BEZPEČNOST PŘ I UŽÍVÁN Í STAVBY

Zařízení v objektu jsou navržena v souladu s platnými hygienickými a bezpečnostními předpisy a nařízeními.
Umístění, provozování a obsluha technických zařízení musí být v souladu s projektem, platnými závaznými
normami a musí respektovat pokyny výrobce. Bezpečnost při užívání bude zajištěna stavebníkem.

2.6 . ZÁKLADNÍ CHARAKTER IST IKA OBJEKTŮ

a) Stavební řešení

Nosná konstrukce objektu zůstává stávající, veškeré obvodové a vnitřní nosné stěny jsou zděné, a
proto jsou i nové obvodové stěny přístavby navrženy zděné z broušených cihelných bloků tl. 240 mm.
Dojde k zateplení celého objektu kontaktním zateplovacím systémem tl. 180 mm. Veškeré vodorovné
nosné konstrukce zůstávají z velké části stávající, dojde pouze k výměně skladeb podlah a střech.
Stávající vodorovné nosné konstrukce budou lokálně nahrazeny pouze tam, kde jsou navrženy instalační
šachty. Dále je navržena nová nosná vodorovná konstrukce nové přístavby v severní části. Základy
objektu zůstávají stávající, pouze pod terasami v 1.NP jsou navrženy nové. Také přístavba na severní
straně bude nově založena. Veškeré nové základy respektují geologické podmínky a stávající
základovou spáru. Podrobněji viz část D.1.2 Stavebně konstrukční řešení.

b) Konstrukční a materiálové řešení

SO 01 – Rekonstrukce objektu

Základové konstrukce

Založení přístavby bude provedeno dle stavebně konstrukčního řešení viz D.1.2. Stavebně
konstrukční řešení.

Izolace spodní stavby

Konstrukce spodní stavby zůstává stávající, je však provedeno nové odizolování objektu. V úrovni
podlah v 1.PP bude provedena injektáž stávajícího obvodového zdiva. Z vnější strany budou
obvodové stěny, u kterých to bude možné, v úrovni 1.PP odkopány zaizolovány včetně nové
hydroizolační vrstvy, která bude vytažena min. 300 mm nad terén. Tyto stěny budou zatepleny
tepelnou izolací XPS o tl. 110 mm.

Úprava podkladu a podloží pod základovou deskou a zásypy

Anglické dvorky budou zasypány. Z jižní strany v místě tělocvičny a kuchyně bude nahrazen
systémovými světlíky.

Svislé nosné konstrukce

- 19 / 35 -



Dokumentace pro vydání společného povolení B. Souhrnná technická zpráva
Revitalizace jeslí – Jakutská 1162/4 4 / 2021

Zůstávají stávající. V přístavbě je navržena ocelová konstrukce s lehkým obvodový pláštěm a
mimo střední část, která je prosklená jsou obvodové stěny z broušených cihelných bloků tl. 240
mm.

Vodorovné nosné konstrukce

Vodorovné konstrukce zůstávají stávající. V přístavbě jsou navrženy z trapézového plechu
s nadbetonávkou o celkové tloušťce 100 mm.

Vnitřní dělící stěny a příčky

Nové příčky a dělící konstrukce budou provedeny z SDK desek s ocelovými podkonstrukcemi, ve
většině případů s dvouvrstvým oboustranným opláštěním. Podle nároků na jednotlivé stěny budou
použity klasické, voděodolné nebo protipožární sádrokartonové desky, tak aby jejich parametry
vyhovovaly prostředí, ve kterém budou instalovány. Profily budou použity dle konkrétních
požadavků ve standardních výrobních rozměrech 50/75/100. Typická konstrukce příčky je
navržena v tloušťce 120 mm. Instalační předstěny jsou navrženy pouze s jednostranným
dvouvrstvým opláštěním v tloušťce 150 mm a výška předstěny je 1500 mm, kromě předstěn u
sprchových koutů, které budou vysoké až ke stropu. Instalační šachty budou provedeny obdobně
s jednostranným dvouvrstvým opláštěním o celkové tloušťce stěny 100 mm. Výpis všech SDK
konstrukcí je uveden i s detaily ve výkresové části dokumentace D.1.1.

Terasy

Přístřešky ve 2.NP jsou navrženy z ocelové konstrukce. Zastřešení je navrženo z neprůhledných
plechových panelů, aby nedocházelo k přehřívání vnitřních prostor, obdobně jako u přístavby
z trapézového plechu s nadbetonávkou o celkové tloušťce 100 mm. Navíc bude zastřešení
oplechováno a s podhledem ze sádrovláknitých desek. Barevné provedení konstrukce bude
v antracitové barvě.
Nové zastřešení stávajících teras v 1.NP bude řešeno ocelovou konstrukcí se stejným
zastřešením v minimálním spádu. Podlaha teras je navržena dřevěná protiskluzová a ve stejné
výškové úrovni jako parapet dveří.

Konstrukce zastřešení

Objekt je zastřešen stávající vodorovnou nosnou konstrukcí o tl. 300 mm, na které bude provedena
nová skladba střechy. Po obvodě bude nová ŽB atika provedená do betonových bednících tvárnic
tl. 250 mm.

Schodiště

Hlavní vnitřní schodiště v objektu je stávající, které bude doplněno o nové nerezové zábradlí
s dřevěným madlem ve výšce 1000 mm a druhým přídavným madlem ve výšce 400 mm.
Bude provedeno nové venkovní zásobovací schodiště do 1.PP včetně opěrné nosné zdi. Schodiště
bude železobetonové o šířce 1600 mm, s novým zábradlím po obou stranách – ze strany nové
opěrné zdi bude zábradlí kotveno z boku stěny. Zásobovací schodiště bude doplněno o zabudované
rampové nájezdy pro rudlík, které budou z pozinkovaného plechu.

Výtahová šachta

Výtahové šachty jsou stávající.
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Obvodový plášť

Je navrženo zateplení objektu včetně střech. Kontaktní zateplovací plášť na stěnách bude
tvořen tepelnou izolací z EPS 150 tloušťky 180 mm, která bude omítnuta. V soklové a podzemní
části bude tepelná izolace provedena z XPS tl. 110 mm. Střechy 1.NP jsou nově řešeny jako
pochozí se zateplením a výškou atiky odpovídající normám.
Střecha 2.NP má atiku nově vyšší o 12 cm oproti původnímu stavu. A odvodnění plochých střech
v minimálním spádu je řešeno pomocí dvou střešních vpustí s bezpečnostním přepadem.

Jsou navrženy veškeré nové klempířské výrobky, a to oplechování parapetů, nové okapní svody
a chrliče a nový výlezný žebřík na střechu.

Výměna výplní otvorů

Všechny původní okenní a dveřní otvory budou vyplněny novými. Je uvažován plastový rám
s izolačním trojsklem. Barevné řešení rámů bude v antracitové barvě stejně jako oplechování
parapetu nově z ocelového plechu.
V 1.NP, které je v prostorách pro veřejnost navrženo jako bezbariérové, budou spodní části
prosklených výplní otvorů opatřeny proti mechanickému poškození vozíkem. Všechny prosklené
výplně budou rovněž ve výšce 800-1000 a 1400-1600 mm opatřeny kontrastním označením oproti
pozadí.

Instalace venkovních žaluzií na elektrický pohon

Nad vybranými okny na jižní, východní a západní fasádě budou instalovány venkovní žaluzie
v barevném provedení, které bude upřesněno později. Žaluzie budou umístěny v purenitovém
podomítkovém boxu s motorovým ovládáním. Detailně řešeno v části D.1.1. Architektonicko
stavební řešení.

Skladby konstrukcí

Jsou popsány v části D.1.1 Architektonicko stavební řešení.

Oplocení

Je navrženo nové oplocení pozemku. Jsou navrženy dva typy oplocení. Podél ulice Jakutské a ze
západní strany a části jižní je navrženo průhledné oplocení s podezdívkou a vertikálním
ocelovým zábradlím. Podél těchto hranic se nachází chodníky pro pěší. Tímto ocelovým
zábradlím bez podezdívky je rozdělena i vnitřní část pozemku - na část pro děti, zásobovací a
vstupní.
Po východní straně a zbývající části jižní je navrženo plné oplocení z ocelových sloupků s plnou
dřevěnou výplní mezi nimi. Detailně řešeno v části D.1.1 Architektonicko stavební řešení.

Zábradlí
Venkovní terasy budou opatřeny ocelovým zábradlím výšky 1000 mm, přivařeném ke sloupkům
s vertikálními příčlemi. Mezi příčlemi bude max. 80 mm. V prostorách schodů na zahradu bude
zábradlí opatřeno navíc madlem ve výšce 450 mm.

Venkovní a zpevněné plochy
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Kolem celé budovy (až po okraje ramp na zahradě) je vytvořen okapový chodníček z betonové
dlažby v šířce 1,0 m. V hlavním komunikačním směru do zahrady je tento chodníček rozšířen na
1,65 m. Tento stejný typ materiálu je použit i na hlavní přístupové cestě z ulice.
V severovýchodním rohu, kde je výstup z denní místnosti pro zaměstnance je rozšíření na 3,0m.
V severozápadním rohu pozemku je nově navržen vjezd do areálu, který zaujímá celou plochu po
západní straně budovy. Je zde navrženo celkem 5 parkovacích stání pro zaměstnance. Nově jsou
zde taky přesunuty odpadní nádoby, které jsou v tuto chvíli umístěny vedle hlavního vstupu. Ty
jsou vizuálně ukryty v dřevěném přístřešku.
Parkování pro rodiče je navrženou formou Kiss and Ride (K+R) s kapacitou 2 stání s daným
časovým omezením (6-9 v ranních hodinách a 15-17 v odpolední hodinách).
Plochy parkování jsou odděleny od zahrady a hlavní přístupové cesty nízkým plůtkem s brankou.
Tento stejný plůtek je pak také navržen z východní strany budovy a uzavírá tak prostor
zahrady. Stávající anglické dvorky na severní straně jsou nahrazeny systémovými světlíky
s pochozím pororoštem. Větší zahradní úpravy nejsou navrhovány.

SO 02 – Komunikace

Detailně popsáno viz. část dokumentace – SO 02 – Komunikace.

c) Mechanická odolnost a stabilita

Návrh stavby a nosných konstrukcí byl ověřen a posouzen statickým výpočtem, který prokázal
mechanickou odolnost a stabilitu nosných konstrukcí a obou staveb. Statický posudek je součástí
dokumentace a je zařazen do kapitoly D.1.2. Stavebně konstrukční řešení. V této části je i další
podrobná specifikace konstrukcí a materiálů.
Mechanická odolnost a stabilita stavby je navržena tak, aby nedošlo po celou dobu její životnosti k
poškození nebo zřícení. Nosné konstrukce jsou navrženy podle platných výpočtových norem. Návrh
stavby respektuje zákon č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky, nařízení vlády č.
312/2005 o technických požadavcích na vybrané stavební výrobky a vyhlášku č. 268/2009 Sb. o
technických požadavcích na stavby.

2 .7 . ZÁKLADNÍ CHARAKTER IST IKA TECHN ICKÝCH A TECHNOLOG ICKÝCH ZAŘÍZENÍ
a) Technické řešení

Rekonstruovaný objekt disponuje běžným technickým zařízením budov, které je detailně popsáno
v samostatné dokumentaci D.1.4. – Technika prostředí staveb.

V objektu jsou navrženy technologická zařízení provozu kuchyně a výměníkové stanice, která jsou
detailně popsána v odstavci níže a dále v části D.2.2 – Gastro provoz kuchyně a D.2.3 Výměníková
stanice.

b) Výčet technických a technologických zařízení

Výtahové šachty budou v 1.NP a 2.NP osazeny novými protipožárními dveřmi k výtahům.

Gastro provoz bude vybaven novými zařizovacími předměty – detailněji viz dokumentace D.2.2 Gastro
provoz.
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2.8 . ZÁSADY POŽÁRNĚ BEZPEČNOSTNÍHO ŘEŠEN Í

Požárně bezpečnostní řešení stavby je podrobně popsáno a vyhodnoceno v samostatné části projektové
dokumentace v kapitole D.1.3. - Požárně bezpečnostní řešení.

2 .9 . ÚSPORA ENERG IE A TEPELNÁ OCHRANA

Efektivní hospodaření s energiemi je dáno zejména vhodným návrhem jednotlivých obvodových konstrukcí
objektu a použitých výplní otvorů, který odpovídá doporučeným hodnotám podle normy ČSN 73 0540-2
Tepelná ochrana budov – Požadavky. Návrh stavby a obvodových konstrukcí dále splňuje požadavky
vyhlášky č. 264/2020 Sb., o energetické náročnosti budov. Tepelně technické vlastnosti objektu, koncepce
a materiálové provedení je navrženo podle závazných platných norem.
Průkaz energetické náročnosti budovy je součástí dokladové části této dokumentace. Je zpracován
energetickým specialistou Ing. arch. Martinem Šimůnkem, číslo osvědčení 1756.

2 .10 . HYGIEN ICKÉ POŽADAVKY NA STAVBY , POŽADAVKY NA PRACOVN Í A KOMUNÁLNÍ PROSTŘEDÍ

Zásady řešení parametrů stavby (média)
Všechny důležité parametry a zásady technického zařízení staveb (TZB) a jejich vztahu k požadavkům
hygienickým a na komunální prostředí jsou podrobně popsány v samostatných částech dokumentace v
kapitole D.1.4 - Technika prostředí staveb.

Větrání a chlazení

Detailně řešeno v samostatné části projektové dokumentace D.1.4.b.1 – Vzduchotechnika a chlazení.

Rekonstruovaný objekt bude vybaven vzduchotechnickými zařízeními vyprojektovanými a provedenými
dle platných norem a předpisů, která budou zajišťovat větrání a chlazení navrhovaných prostor.
Odvětrána budou všechna hygienická zázemí dle běžných hygienických předpisů, třídy, tělocvična a
šatny. Svůj vlastní VZT okruh pak bude mít gastro provoz kuchyně.

Uvažované parametry venkovního vzduchu:
zima: te = - 12 °C, vlhkost = 90 %
léto: te = 32 °C, entalpie 56 kJ/kg

Požadované parametry vnitřního klimatu:
- Zahradní sklad timin= 5°C – minimální teploty řeší ÚT
- Výměníková stanice timax= 30°C - pomocí termostatu – odvod tepelné zátěže pomocí

odvodního ventilátoru
- Kuchyně timax=26°C – Chlazení bude zajištěno pomocí přímého chladiče ve VZT jednotce

– zdroj chladu bude kondenzační jednotka na střeše objektu
- Vnitřní místnosti (herna/lehárna, jídelna, pracovna, tělocvična atd...) timax=26°C – při

venkovní teplotě 32°C - Chlazení bude zajištěno pomocí přímého chladiče ve VZT
jednotce – zdroj chladu bude kondenzační jednotka na střeše objektu
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Dále bylo požadováno:
- Místnosti, které je možné větrat pomocí otevíratelných oken budou větrány přirozeně –

jedná se převážně o zahradní sklad
- úprava vlhkosti není požadována

Množství a výměna vzduchu:

Kancelář, sklad hraček: minimální dávka přiváděného vzduchu na pracující osobu je 50 m3/h –
množství vzduchu dle čidla CO

Tělocvična: minimální dávka přiváděného vzduchu na dítě je 60 m3/h a pro pracující o
sobu je dávka vzduchu 50 m3/h – množství vzduchu dle čidla CO.

Lehárna, herna: minimální dávka přiváděného vzduchu na dítě 20 m3/h a 50 m3/h na
vyučujícího – množství vzduchu dle čidla CO

Šatna: 20 m3/h přiváděného vzduchu na šatní skříňku
Kuchyně: viz kapitola 6 – dle výměny vzduchu – dle projektu gastro – množství

vzduchu dle čidel CO
Kuchyňky: 225 m3/h přiváděného vzduchu a 275 m3/h odváděného vzduchu – mírný

podtlak-množství vzduchu dle čidel CO
Výměníková stanice: 250 m3/h odváděného vzduchu – nárazové větrání
Odpady: 100 m3/h odváděného vzduchu – trvalé odvětrání
Sprcha: min. 100 m3/h odváděného vzduchu
Úklid: 50 m3/h odváděného vzduchu
Umyvadlo: 30 m3/h odváděného vzduchu
Pisoár: 25 m3/h odváděného vzduchu
WC: 50 m3/h odváděného vzduchu

Vytápění

Detailně řešeno v samostatné části projektové dokumentace D.1.4.b.2 – Vytápění.
Zdrojem tepla bude výměníková stanice umístěná v samostatné místnosti v 1. PP objektu.
Pro vytápění objektu je uvažováno nové provedení teplovodního dvoutrubkového systému s nuceným
oběhem topné vody.

Navržené parametry vnitřního prostředí v režimu vytápění:
tělocvična, herna, lehárna ti = 22 °C
kancelář, denní místnost ti = 21 °C
WC, chodby, kuchyně ti = 20 °C
šatna pro příchod z venku ti = 20 °C
šatny, umývárny ti = 22 °C
sprchy ti = 24 °C
sklad chlazených potravin nevytápěný
výměníková stanice nevytápěná

Příprava TUV – Příprava TUV v objektu je řešena centrálně v kompaktní výměníkové stanici a se
zásobníkem umístěným v místnosti výměníkové stanice v 1. PP. V 1.PP pak bude umístěn i záložní
zdroj na ohřev TV.

Osvětlení denní

V objektu bude zajištěno dostatečné denní osvětlení dle normativních požadavků.

Osvětlení umělé
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Detailně řešeno v samostatné části projektové dokumentace D.1.4.c – Elektroinstalace a hromosvod.
Výpočty a typy jednotlivých svítidel se nachází v přiložené knize svítidel.

Zásobování pitnou vodou

Řešeny objekt bude napojen na nově navrhovanou vodovodní přípojku (řešeno
samostatným projektem přípojky). Vodoměrná sestava s fakturačním vodoměrem bude
osazena ve vodoměrné šachtě na hranici pozemku a dále bude vedeno potrubí PE 50
SDR11 v nezamrzne hloubce min. 1,2m k řešenému objektu. Potrubí je vedeno přes
prostor šatny do výměníkové stanice.

Likvidace odpadních vod

Je zajištěno upraveným stávajícím napojením na veřejnou splaškovou kanalizaci v ulici Jakutská.

Likvidace dešťových vod

hydrogeologické poměry nejsou vhodné pro vsakování na pozemku. Z těchto důvodů je
navržena likvidace dešťových vod prostřednictvím retenční nádrže s regulovaným odtokem.
Potrubí dešťové kanalizace bude svedeno přes akumulační nadrž dešťových vod.
Z akumulační nádrže bude potrubí vedené do retenční nádrže dešťových vod

Likvidace pevných odpadů

Je řešena komunálním svozem odpadu. Pevné odpady vzniklé během provozu v objektech budou v
maximální míře tříděny a odevzdány k recyklaci. Nově jsou k severozápadního rohu objektu přesunuty
odpadní nádoby, které jsou v tuto chvíli umístěny vedle hlavního vstupu. Ty jsou vizuálně ukryty
v novém přístřešku.

Znečištění ovzduší

Bude minimální. Vzhledem k přípravě teplé užitkové vody a topné vody ve výměníkové stanici, nebude
stavba bytového domu znečišťovat ovzduší.

Vliv stavby na okolní zástavbu

Úpravy objektu nebudou mít vliv na okolní zástavbu. Při užívání stavby nebudou překročeny hygienické
limity. Všechny případné zdroje hluku v objektu budou svým osazením a stavebními úpravami splňovat
závazné normativní požadavky na šíření hluku v prostředí. Veškerá zařízení jsou navržena tak, aby
nezpůsobovala větší než povolený hluk. Po dokončení stavby se nepředpokládá produkce nadlimitní
úrovně hluku, vibrací či prašnosti v chráněném venkovním prostoru či v chráněném venkovním prostoru
stavby.

Užívání a provoz stavby
Nebude mít znatelný vliv na životní prostředí a nebude mít žádný vliv a dopad na ochranu zvláštních
zájmů. Okolní pozemky, které nejsou v majetku investora, nebudou stavbou, z hlediska zásahu do
životního prostředí, nijak ovlivněny.
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Řešení vlivu stavby na okolí – vibrace, hluk, prašnost apod.:

Hygienická zátěž při výstavbě
Z pohledu dodržování hygienických parametrů a limitů je mírně riziková fáze výstavby. Stavba je
menšího rozsahu a vyžaduje pouze omezené a dočasné užití velké stavební technicky. Tím je snížena
rizikovost a délka expozice limitních hygienických vlivů na okolí, ale i na pracovníky, kteří se na
stavbě budou vyskytovat. Níže jsou uvedeny základní formy hygienické zátěže pro okolí a
pracovníky, která budou působit při výstavbě. Dále uvádíme zásady a pravidla pro jejich omezení.

Omezení pracovní doby a provádění hlučných činností
Pracovní klid bude zachován minimálně v době od 22 do 6 hodin.
Hlučné stavební činnosti budou výhradně prováděny v denní době, detailně popsáno níže.

Hluk při výstavbě
V denní době od 7:00 do 21:00 je dle Nařízení vlády č. 272/2011 Sb. v platném znění
ekvivalentní hladina akustického tlaku A pro hluk ze stavební činnosti za čtrnáctihodinovou
pracovní dobu ve venkovním chráněném prostoru staveb LA eq,p = 50 + 15 = 65 dB.

Hlučné stroje budou používány pouze na nezbytně nutnou dobu, práce budou prováděny převážně
ručně.
Doporučuje se omezit činnost nejhlučnějších strojů na minimum. Je nutné nenechávat strojní
zařízení v činnosti i v průběhu stavební přestávky.
Nákladní automobily je nutno bezpečně zaparkovat a vypnout motor. Auta, jak zásobovací, tak
pracovně nasazená, je nutno zorganizovat tak, aby plynule na sebe navazovala a nedocházelo k
jejich delšímu prodlévání ve staveništním prostoru.

V žádné fázi výstavby nebudou překročeny limitní hodnoty hladiny akustického tlaku pro venkovní
i vnitřní chráněný prostor stanovené Nařízením vlády č. 272/2011 Sb. ve znění pozdějších
předpisů, o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací v platném znění.

Hluk ze stacionárních zdrojů – venkovní prostor
Je navrženo umístění chladících jednotek do venkovního prostoru objektu – na střechu objektu.
Zdroje hluku mohou být v provozu i v noční době.
Ve venkovním chráněném prostoru staveb, 2 m před fasádou stávající okolní zástavby bude v
denní době splněn hygienický limit pro hluk ze stacionárních zdrojů LAeq,8h ≤ 50 dB a v noční
době hygienický limit pro hluk ze stacionárních zdrojů LAeq,1h ≤ 40 dB dle NV č. 272/2011 Sb. u
stávající okolní zástavby ve znění pozdějších předpisů (včetně NV 217/2016 Sb.). splněn hygienický
limit.

Emise při výstavbě
Limitní emisní hodnoty upravuje zejména nařízení vlády č. 9/2002 Sb., kterými se stanoví technické
požadavky na výrobky z hlediska emisí hluku. Znečišťování ovzduší vzniká především spalováním
pohonných látek v motorech automobilů a stavebních strojů a vypouštěním zplodin do volného
prostředí. Znečištění ovzduší způsobuje také stavební činnost. Jedná se zejména o zemní práce,
výrobu betonu.

- 26 / 35 -



Dokumentace pro vydání společného povolení B. Souhrnná technická zpráva
Revitalizace jeslí – Jakutská 1162/4 4 / 2021

Vibrace při výstavbě
Maximální přípustné hodnoty vibrací stanoví vyhláška č. 148/2006 Sb. o ochraně zdraví před
nepříznivými účinky hluku a vibrací, která rovněž stanoví povinnosti stavebních organizací. Vzhledem
k charakteru a lokalitě stavby nedojde k překročení těchto podmínek.

Prašnost při výstavbě
V průběhu provádění drobných zemních prací je zhotovitel povinen provádět opatření ke snížení
prašnosti, u veřejných komunikací pak jejich pravidelné čištění v případě, že je po nich veden stavební
provoz. Pracovníci pověřené firmy budou pracovat při prašných pracích s respirátory a budou
používat ochranné prostředky. Vytříděný materiál bude ihned odvážen na určenou skládku. Budou
dodrženy parametry hygienických norem pro hlučnost a prašnost prostředí při průběhu výstavby.
Přilehlá veřejná komunikace bude pravidelně čištěna a udržována v čistotě.

Mechanizace
Z hlediska velkých stavebních strojů a těžké mechanizace bude při výstavbě užito vrtné zemní
soupravy pro provedení pilot a vrtů pro záporové pažení. Dále stroj na osazení záporového pažení
v úrovních pod HPV. Stroje pro výkop, nakládku a odvoz zeminy v rámci zemních prací. Tyto stroje
budou nejhlučnější a budou způsobovat nejvíce prašnosti, jejich nasazení bude jen dočasné (cca 2
měsíc). Dále budou užity jen nákladní automobily a autojeřáby pro dopravu stavebního materiálu pro
hrubou stavbu. Tyto budou méně hlučné a užity budou jen několikrát během výstavby na poměrně
krátkou dobu (cca 4 hodiny). Použité mechanizmy budou splňovat požadavky z hlediska hlučnosti.

Nakládání s odpadem
Během výstavby bude veškerý odpadní materiál tříděn v souladu s platnými předpisy. Meziskládka
bude umístěna výhradně na stavebním pozemku. Skládky odpadu budou určeny po výběru zhotovitele
stavby a jeho smluvních partnerů, předpokládá se odvoz do 10 km, případné nebezpečné odpady do
15 km.

Ostatní požadavky
Při procesu výstavby budou dodržovány platné předpisy a normy tak, aby nedošlo k ohrožení
spodních vod či půdy. Staveniště bude po dobu výstavby oploceno tak, aby bylo zabráněno vniknutí
a úrazu nepovolané osoby na stavbě. Prach a hluk vznikající při výstavbě bude minimalizován
technologickými procesy a postupy. Nákladní automobily přijíždějící na stavbu budou oplachtovány a
stavitel ručí za zajištění čistoty komunikace při výjezdu stavebních vozidel. Další informace jsou
uvedeny v kapitole 6.a. této zprávy (Vliv na životní prostředí).

2 .11 . ZÁSADY OCHRANY STAVBY PŘED NEGAT IVNÍM I ÚČ INKY VNĚJŠÍHO PROSTŘEDÍ
a) ochrana před pronikáním radonu z podloží,

Ochrana objektu stávající – poměry se úpravami nemění.

b) ochrana před bludnými proudy,
V území se nevyskytuje riziko bludných proudů, ochrana není potřeba.
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c) ochrana před technickou seizmicitou,
Stavba není chráněna proti technické seizmicitě.

d) ochrana před hlukem,
Stavba bude chráněna před hlukem.

Pozemek je zatížen hlukem ze silniční dopravy minimálně. Hlukové poměry stávajícího objektu
zůstávají stejné. Zateplením a výměnou výplní otvorů se akustická pohoda v objektu zlepší.
Jednotlivé fasády objektu, a především výplně otvorů musí splňovat hodnoty zvukové izolace dle
ČSN 73 0532.

e) protipovodňová opatření,
V rámci stavby nejsou zakomponovány protipovodňové opatření.

f) ochrana před ostatními účinky – vlivem poddolování, výskytem metanu apod.
Stavba není chráněna před jinými účinky prostředí.

g) ochrana před vibracemi,
Opatření proti vibracím nejsou nutná, stavba není chráněna před vibracemi.

3. PŘIPOJENÍ NA TECHNICKOU INFRASTRUKTURU

a) Napojovací místa technické infrastruktury,

Stávající objekt je napojen na inženýrské sítě, konkrétně na vodovod, kanalizaci, silnoproudé
rozvody NN a slaboproudé rozvody CETIN, plynovod a teplovod. Napojení zůstává stávající,
vodovodní přípojka je navržená nová, kanalizační a plynovodní přípojka je upravená.

b) Připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky.

Zůstanou stávající kromě nové vodovodní přípojky, která bude DN50.

4. DOPRAVNÍ ŘEŠENÍ

a) popis dopravního řešení včetně bezbariérových opatření pro přístupnost a užívání stavby
osobami se sníženou schopností pohybu nebo orientace,

Detailně popsáno viz. část SO 02 – Komunikace.

b) napojení území na stávající dopravní infrastrukturu,

Objekt je napojen na dopravní infrastrukturu v ul. Jakutská na místní komunikaci prostřednictvím
chodníkového přejezdu. Před objektem v ulici Jakutská jsou navržena 2 parkovací stání K+R.

c) doprava v klidu.

Návštěvnická stání: 2 K+R před budovou

Vázaná stání: 5 parkovacích stání pro zaměstnance v rámci pozemku

d) pěší a cyklistické stezky,
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Nevyskytují se.

5. ŘEŠENÍ VEGETACE A SOUVISEJÍCÍCH TERÉNNÍCH ÚPRAV

a) Terénní úpravy,

Minimální terénní úpravy v místě nového vjezdu. Převážná část pozemku zůstává řešena stávajícím
způsobem.

b) Použité vegetační prvky,

V rámci projektu je navržena náhradní výsadba dřevin, a to 3 stromů v severovýchodním rohu
pozemku.

c) Biotechnická opatření,

Nejsou navržena.

6. POPIS VLIVŮ STAVBY NA ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ A JEHO OCHRANA
a) vliv na životní prostředí – ovzduší, hluk, voda, odpady a půda,

Užívání a provoz stavby nebude mít znatelný vliv na životní prostředí a nebude mít žádný vliv a
dopad na ochranu zvláštních zájmů. Okolní pozemky, které nejsou v majetku investora nebudou
stavbou, z hlediska zásahu do životního prostředí, nijak ovlivněny.

Znečištění ovzduší je vyloučeno.
Způsob přípravy teplé vody a topné vody je ve výměníkové stanici teplovodu, která neznečišťuje
ovzduší.

Hlukové hygienické limity nebudou překročeny.

Stavba neohrozí kvalitu podzemních vod. Stavba je napojena na veřejný vodovod. Stavba je napojena
na jednotnou splaškovou a dešťovou kanalizaci. V okolí zájmové lokality se nenachází žádná oblast
ochrany podzemních vod (CHOPAV) ani oblast ochranného pásma vodních zdrojů. V bezprostředním
okolí zájmového pozemku se nenachází ochranné pásmo přírodního léčivého zdroje.

Odstranění a likvidace pevného odpadu je řešena komunálním svozem odpadu. Pevné odpady vzniklé
během provozu v objektu budou v maximální míře tříděny a odevzdány k recyklaci.

V zájmovém území se nenachází lesní pozemky začleněné do systému PUPFL.
Další informace jsou uvedeny v kapitole 2.10. této zprávy (Hygienické požadavky).

b) vliv na přírodu a krajinu - ochrana dřevin, ochrana památných stromů, ochrana rostlin a
živočichů, zachování ekologických funkcí a vazeb v krajině apod.,

Stavba nebude mít znatelný vliv na přírodu a krajinu, ekologické funkce a vazby v krajině budou
zachovány. Navrhovaná stavba i stavební pozemek se nachází v zastavěném širším centru hl. m.
Prahy. Stavba nebude mít vliv na ochranu dřevin, památné stromy, ochranu rostlin a živočichů.
Žádné ekologické funkce a vazby v krajině dnes parcela nemá, novou výstavbou se tato skutečnost
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nezmění.

c) vliv na soustavu chráněných území Natura 2000,

V místě stavby a pozemku se nenachází chráněné území Natura 2000.

d) způsob zohlednění podmínek závazného stanoviska posouzení vlivu záměru na životní prostředí,
je-li podkladem,

Navrhovaná stavba nepodléhá zjišťovacímu řízení nebo řízení EIA.

e) v případě záměrů spadajících do režimu zákona o integrované prevenci základní parametry
způsobu naplnění závěrů o nejlepších dostupných technikách nebo integrované povolení, bylo-li
vydáno,

Navrhovaná stavba nespadá do režimu zákona o integrované prevenci.

f) navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných
právních předpisů.

Nejsou navrhována žádná jiná ochranná pásma než ta, která jsou zakotvená v zákoně.

7. OCHRANA OBYVATELSTVA

Ve stávajícím objektu v 1. PP se nachází kryt civilní ochrany č. 01100178.

Samotný kryt není dotčen stavebními pracemi, pouze je upravován sací přívod do úkrytu, dle níže
uvedených zásad.

Akce: Stavební rekonstrukce části budovy, týkající se sacího přívodu S1 (fasáda) do stávajícího
úkrytu CO.

Stávající stav:
Sací strana S1 (fasáda) pro přívod vzduchu do úkrytu CO je umístěná na okraji přístavby
budovy. (viz. Projekt). Přesné rozměry jsou také zakresleny. Stávající ocelové potrubí s tlakovou
hlavicí a mřížkou bude z části demontováno a použito pro nové vedení sacího přívodu (podle
stavu). Jinak budou použity nové materiály.

Zásady pro nový přívod sací strany S1:
S použitím stávajícího ocelového potrubí se musí zachovat neporušenost potrubní části po
demontáži, včetně tlakové hlavice a mřížky (jestli bude použito). Ta část potrubí, která bude
zůstávat směrem do krytu se zaslepí tak, aby byla zachována průchodnost.
Spoje potrubních částí musí být svařované a nové díly potrubí bezešvé. Stávající ocelové
bezešvé potrubí může mít Ø 140-160/45 mm, dle skutečnosti. Celou potrubní část natřít
asfaltovým lakem A 1001. Koncová část potrubí bude ukončena tlakovou hlavicí a ochranou
mřížkou na okraji zdiva. Veškeré parametry typové rozměry jsou zakresleny ve výkrese. Výška
2.4m, tlak.hlavice 300 mm x 200 mm a mřížka 330 mm x 340 mm. Jestli-že bude použito nové
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ocelové potrubí, tak budou dodrženy stejné parametry jako u stávajícího potrubí. Svislé vedení
sacího potrubí od podlahy až po spodní okraj tlakové hlavice musí být obetonován cca 200 mm
betonu (kastlík).
Kontrola funkčnosti sacího přívodu S1:
Před zahájením stavebních prací by se měly naměřit odpory obou stávajících sacích stran S1 a
S2.
Tyto odpory stávajících sacích stran S1 a S2 jsou kontrolou pro čistou průchodnost k DU.
Po dokončení nové sací strany S1 by se měly naměřit znovu oba sací přívody S1 a S2.
Naměřené hodnoty odporů musí odpovídat čisté průchodnosti obou sacích stran S1 a S2 před
úpravou.
Toto měření by měla provádět odborná firma.

8. ZÁSADY ORGANIZACE VÝSTAVBY

a) potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění,

Potřeby médií během výstavby jsou omezeny na potřebu elektrické energie a užitkové vody.
Zásobování stavby vodou bude zajištěno ze stávající vodovodní přípojky. Odebíraná voda bude
měřena provizorním stanovištním vodoměrem. Odběr elektrické energie pro potřebu výstavby bude
zajištěn ze stávajícího rozvaděče 230/380 V s dočasným měřením. Potřeba jiných médií a přípojek
během výstavby se nepředpokládá.

b) odvodnění staveniště,
Staveniště bude odvodněno do stávající kanalizační stoky v ulici Jakutská.

c) napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu,

Příjezd na staveniště bude zajištěn z ulice Jakutská, v místě budoucího vjezdu na pozemek. Potřeby
médií během výstavby jsou omezeny na potřebu elektrické energie a užitkové vody. Napojení řešeno
viz. bod a).
Investor bude zajišťovat čistotu komunikací v úsecích dotčených stavbou, vč. čištění staveništních
vozidel.

d) Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky,

Provádění stavby nebude mít vliv na okolní stavby a pozemky.

e) ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin,

Staveniště bude po celou dobu výstavby oploceno tak, aby bylo zabráněno vniknutí a úrazu
nepovolané osoby na stavbě. Oplocení na východní straně bude splňovat akustické požadavky a bude
tvořit clonu výšky 2,5 m.
Navrhovaná výstavba nevyžaduje žádné asanace.
Jsou vyžadovány demolice, viz Dokumentace bouracích prací.
Z hlediska výstavby je navrženo kácení dřevin a dojde ke kácení 3 kusů dřevin, což je popsáno
v kapitole výše 1. i).
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f) maximální dočasné a trvalé zábory pro staveniště,

Pro účely staveniště se předpokládá potřeba dočasného záboru. Ten bude zřízen na sousedním
pozemku p.č.1511/2, který jsou ve vlastnictví stejného majitele.

g) požadavky na bezbariérové obchozí trasy,
V tomto stupni nejsou navrženy žádné obchozí trasy.

h) maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě,

S odpadem vzniklým při stavebních pracích dle předložené projektové dokumentace bude
naloženo v souladu se zákonem č. 541/2010 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů,
ve znění pozdějších změn (dále jen zákon o odpadech), jeho prováděcích předpisů, a dále
v souladu s obecně závaznou vyhláškou hl. m. Prahy č. 5/2007 Sb. HMP o odpadech.

Katalog. č. Specifikace odpadu kategorie Množství Způsob naložení s
odpadu dle (t nebo m3) odpadem
vyhl. MŽP
č. 8/2021
Sb.

170102 cihly O Cca 10 m³ O způsob naložení
s odpadem (recyklační170904 Směsné stavební a O Cca 5 m³
zařízení, oprávněné osobydemoliční odpady
apod.) rozhodne vybraný

150106 směsné obaly O Cca 5 m³ stavební podnikatel.

170201 Dřevěné konstrukce O Cca 1 m³

150110 Obaly obsahující N Cca 1 m³
zbytky
nebezpečných látek

150102 Plastové obaly O Cca 1 m³

170405 Železo a ocel O Cca 5 m³

150101 Papírové a O Cca 1 m³
lepenkové obaly

15 01 03 Dřevěné obaly O Cca 1 m³

15 01 04 Kovové obaly O Cca 1 m³

17 02 02 Sklo O Cca 2 m³

17 02 03 Plasty O Cca 1 m³
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17 04 04 Zinek O Cca 0.5 m³

17 04 11 Kabely neuvedené O Cca 0.1 m³
pod číslem 17 04 10

17 05 04 Zemina a kamení O Cca 10 m³
neuvedené pod číslem
17 05 03

17 06 04 Izolační materiály O Cca 5 m³
neuvedené pod čísly
17 06 01 a 17 06 03

17 04 02 Hliník O Cca 1 m³

- Odpad bude ukládán do přistavených velkoobjemových kontejnerů, které budou zajištěny
před nežádoucím znehodnocením, odcizením nebo únikem odpadů.

- Přednostně bude zajištěno využití odpadů před jejich odstraněním, materiálové využití
bude mít přednost před jiným využitím odpadů. Stavební odpady budou tříděny dle
následujících položek: odpadní zemina a kamení, kov, směsný stavební odpad, dřevo,
papír, plast, nebezpečný odpad.

- Odpady budou předány pouze osobám, které jsou dle zákona o odpadech k jejich převzetí
oprávněny.

- Přepravní prostředky při přepravě odpadu budou uzavřeny nebo budou mít ložnou plochu
zakrytu, aby bylo zabráněno úniku převáženého odpadu. Pokud dojde v průběhu přepravy
k úniku stavebního odpadu, bude odpad neprodleně odstraněn a místo bude uklizeno.

- Ke kolaudaci budou předloženy doklady o způsobu odstranění odpadů ze stavební
činnosti, pokud jejich další využití není možné a evidence odpadů ze stavby.

i) bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo deponie zemin.
Deponie zeminy budou na pozemku investora.

j) Ochrana životního prostředí při výstavbě,

Realizace stavby nebude mít výrazný dopad na životní prostředí.

Postup výstavby je navržen tak, aby nepříznivých vlivů stavební činnosti na životní prostředí bylo
minimálně. Bude zajištěna komplexní péče o čistotu a pořádek při výstavbě, ochrana proti hluku,
atd. Staveniště bude po dobu výstavby oploceno Staveniště bude po dobu výstavby oploceno tak,
aby bylo zabráněno vniknutí a úrazu nepovolané osoby. Dočasnou zátěž v okolí vyvolá samotný
proces výstavby (např. hluk, prach, vibrace), tyto dopady však budou minimalizovány vhodnými
opatřeními tak, jak je popsáno v bodech 2.10 (Hygienické požadavky) a 6.a (Vliv na životní prostředí)
této zprávy. Téma likvidace odpadu při výstavbě je dále popsáno v bodě 2.10 (Nakládání s odpadem).

k) Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi,
Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi budou zajištěny v souladu s platnou
legislativou. Staveniště bude po dobu výstavby zajištěno tak, aby bylo zabráněno vniknutí a
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úrazu nepovolané osoby na stavbě. V obecné rovině zajistí zhotovitel stavby obvyklé stavebně
bezpečnostní opatření. Zejména zajistí, aby všichni pracovníci absolvovali školení o bezpečnosti
práce, všechny osoby na staveništi budou mít ochranné přilby, reflexní vesty, pevnou obuv nad
kotníky. Pracovníci budou mít k dispozici ochranné pomůcky (ochranné brýle, rukavice, ochranné
kukly pro svařování, respirační roušky, atd.), zejména při práci s rizikovými a nebezpečnými
materiály a zařízeními. Zhotovitel bude pravidelně kontrolovat řádné používání a způsob práce s
nebezpečnými předměty a materiály, jakož i technický stav těchto pracovních nástrojů. Během
realizace budou dodržovány zákony, závazné normy, ale i montážní návody, instrukce a pokyny
od výrobců použitých materiálů a zařízení, které jsou uvedeny v jednotlivých technických a
bezpečnostních listech. Materiály, které jsou stanovenými výrobky ve smyslu nařízení vlády č.
163/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů, musí mít doloženy zhotovitelem stavby doklad o tom,
že bylo k těmto výrobkům vydáno prohlášení o shodě výrobcem či dovozcem. Důsledně budou
zabezpečena všechna kolizní místa s okolním běžným silničním provozem na místní komunikaci,
předně v souvislosti s dopravou materiálu na a ze staveniště. Při výstavbě bude zajištěno
naplňování příslušných právních a bezpečnostních norem.

l) Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb,

Během realizace nebudou dotčeny jiné stavby způsobem, který by měl vliv na jejich bezbariérové
užívání.

m) Zásady pro dopravní inženýrská opatření
Nebude zapotřebí provádět dopravní inženýrská opatření vzhledem k rozsahu, typu a umístění
stavby.

n) Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby – provádění stavby za provozu, opatření
proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě apod.,

Nejsou stanoveny speciální podmínky pro provádění stavby. Ale dojde k opatřením, která budou
sloužit k ochraně inž. sítí – teplovodu, vodovodu, kanalizace a VN, NN vedení.

o) Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny,
Výstavbu bude realizovat stavební firma, která bude vybrána na základě výběrového řízení na
generálního dodavatele stavby. Přesný postup prací a dílčí termíny provádění stavebního díla
budou upřesněny po výběru zhotovitele stavby.

9. CELKOVÉ VODOHOSPODÁŘSKÉ ŘEŠENÍ

Detailně popsáno v dokumentaci D.2.3 Hospodaření s dešťovými vodami.

Dešťové vody, z objektu a odtokových žlabů, budou svedeny do typové retenční nádrže, která
bude využívána rovněž jako akumulační. Vypouštění nadbytečných vod bude provedeno řízeně do
revizní šachty splaškové kanalizace.

10. SOULAD ZÁMĚRU S NAŘÍZENÍM Č . 10/2016 SB. HL. M . PRAHY (PSP)

Návrh stavby je zpracován podle nařízení č. 10/2016 Sb. hl. m. Prahy, o obecných požadavcích na
využívání území a technické požadavky na stavby v hlavním městě Praze (Pražské stavební
předpisy), ve znění novelizujícího nařízení č. 14/2018 Sb. hl. m. Prahy.
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Soulad záměru je zpracován jako příloha č.1 k Souhrnné technické zprávě B.  
 

 

 

 

 

 

 

 

V Praze dne 27.7. 2021 

 

Ing. arch. Adam de Pina 

Ing. arch. Zuzana Marytová  
         OLAF studio, s.r.o. 

         de.pina@olafstudio.cz 

             


